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AGRICULTURE.

1.—Superficie, rendement, gualité et valeur des principales récoltes agricoles
du Canada, en 1910-1915—suite.
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Récoltes. Superficie. par total. bois- | b%?;— i totale.
acre. | seal. | gonn
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Blé d’automne. . .1910! 4,553] 18.92 86,176] - .83 72,000
1911 13,201 28.56) 380,000 59.66 .67 255,000
1912, 15,000, 22.22 333,000/ 59.13. .67 223,000
1913 19,000, 20.44 388,000/ 61.50 .69 268,000
1914 15,0001 16.00 240,000} 59.50 .89 214,000
1915 10,9001 33.30 363,000‘ 61.33 .88 319,000
Moyenne. . .1910-14 13,000] 21.92 285,000:_ 59.94, 73 206,000
Bl¢ de printemps. 1910 2,755,818 12.35 34,039,773 59.74 27,232,000
1911 3,081,542 20.22 62,309,000 59.14 41,747,000
1912 2,824,000 22.20] 62,684,000 60. 77‘ 41,998,000
1913° 2,785,000, 19.01 52,943,000‘ 60.83 37,590,000

1914 2,601,000 14.75/ 38,365,0001 59.39: 38,749,000
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1915/ 3,332,000 28.83' 96,062,000' 6118, 0.85 81,653,000
Moyenne....1010-14| 2,809,000 17.82) 50,068,000, 59.97| 0.74 37,463,000
Total dublé... .1910 2,760,371 12.36 34,125,949 - 0.80 27,304,000
1011 3,094.833 22 56| 62,680,000 59.14 0.67, 42,002,000
1912 2,830,000 22.20, 63,017,000 60.76 0.67 42,221,000
1013 2/804/000| 19.021 53,331,000 6083  0.71 37,858,000
1014 2,616,000, 14.84, 38605000 59.30 1.01 38,963,000
1915/ 3,342,000 28.54 06425000 61.18 085 81,972,000
Moyenne...1010-14 2,823,000{ 17.84 50,354000] 60.03 0.74 37,670,000
Avoine....... .. 1910 1,200,173 25.12| 30,378,379 34.94 0.31 9,417,000
1911' 1,307,434 45.92 60,037,000/ 35.51: 0.32 19,212,000
1912 1,348,000, 42.40 57,154,000 35.63 0.28 16,003,000
1013 1,308,000/ 40.60 56,750,000 36.32 0.28 15.893,000
1914 1,331,000 28.25 31,951,000 3421 0.48 15,336,000
1915 1,441,000 4821 69,471,000 36.36 0.32 22,231,000
Moyeme.. 1910-14 1310000 3585 7,236,000 35321 0.30 15,172,000
| | ' ‘
Orge..ooovvvnn... 1910 416,016 15.64) 6,506,634‘ 46.61' 0.39 2,538,000
1911 448105 33.36 149400001 47,75 0.43 7,176,000
1012 481,000 32.92 15,826,000 47.47, 0.37. 5,855,000
1013 496,000 28.84 14305000 47.57 0.34 4,864,000
1014 468,000 21.00 9,828,000/ 46.00 0.55 5,405,000
1915 490,000 36.25 17,763,000 47 70, 0.50 8,882,000
Moyenne. ..1910-141 462,000 2659 12,283,000 47.08) 0.42 5,168,000
Seigle............ 1010 2,738 10.660 29,205 52.00, 0.71 21,000
1911 4725 22.00 104000 - | 0.70| 73,000
1912 5000 21.00 105000, - | 0.58 61000
1913 5000 20.64 103,000 60.00 0.58 60,000
1914 5,000 20.00| 100,000, 57.00| 0.90 90,000
1915 5800 2674 155000, 57.50 0.73 113,000
Moyenne...1910-14 45000 19.55  $8.000, 56.33 0.60| 61,000




